



中共中央办公厅印发《关于在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的通知》

新华社北京5月25日电 近日,中共中央办公厅印发《关于在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的通知》,对在中国共产党成立100周年之际开展“四史”宣传教育作出安排部署。《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕庆祝中国共产党成立100周年,在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,普及党史知识,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,引导广大人民群众深

刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,学习中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,坚定不移听党话、跟党走,在全面建设社会主义现代化国家伟大实践中建功立业。

下转08版 >>>

泰山区以需求为导向惠民生

坚持民生为本 幸福流淌心田

□通讯员 黄丽娟

五月的泰山脚下暖意融融,穿行在泰城的大街小巷,目之所及,老旧小区改造、城中村改造、路网畅通等民生项目建设如火如荼,一个富有活力的现代化城区正加快崛起。奋进新时代,启航新征程。泰山区用“绣花”功夫做实做细民生工程,一个个惠及群众切身利益的项目如同动人的“音符”,汇成一曲安居乐业的美好乐章。

迎难而上 筑牢民生幸福巢

“感谢党委、政府解决了这个‘老大难’,压在我们心里的石头终于落地了!”近期,岱庙街道金星社区十余名干部群众代表,自发到泰山区委、区政府送上锦旗,表达了他们即将圆梦新居的感激之情。

岱庙街道金星社区“16排”平房建于1985年,因年久失修,墙体粉化开裂,屋顶漏水严重,全部列为D级危房。迁新居,成为金星“16排”全体群众的共同心声。

泰山区委、区政府和岱庙街道急群众之所急,先算民生账,后算经济账,以不把历史问题再留给历史的担

当全力做好金星“16排”平房拆迁安置工作。泰山区片区改造指挥部抽调精干力量成立专项工作组,用活政策,启动城中村改造工程,并将周边同样存在安全风险的小安家庄、水泵厂宿舍等老村、旧宿舍全部纳入改造范围。为快速推动改造工作,金星社区组织居民成立自改办公室,让群众自己主导改造工作,不到一个月的时间,739户居民全部丈量签字,社区城中村改造工作驶入了“快车道”。

金星社区“16排”拆迁安置是泰山区坚持以人民为中心的发展思想,敢啃硬骨头,解决群众的“急、难、愁、盼”问题,不断增进民生福祉的缩影。

“坚持‘以需求为导向惠民生’的工作导向,我们突出主城区担当,托起群众的安居梦。”泰山区委书记王爱新说。近年来,泰山区以超强度度攻坚城中村改造工作,让一个个“安居梦”加快照进现实。去年,启动11个社区村拆迁工作,拆除房屋5419户。其中,魏家庄村一月内全部完成610户拆迁任务。年底,5个村集中开工回迁工程达64万平方米。今年4月份,

集中开工王家庄社区等5个城中村改造项目。同时,着力解决群众最关心的住房保障问题。去年,办结房地产遗留问题项目112个,惠及2.1万户。

共建共享 擦亮“幸福底色”

今年春季新学期,泰山区第二实验学校的学生收到了一份“开学大礼包”:3月1日开学首日,学校新食堂正式启用;开学第15天,学校向学生免费提供午休床铺。学生在校午餐和午休的问题均得到解决。

“教育关系千家万户,我们正努力实现教育资源从均衡化向优质化转变,学生和家长期盼的事情,我们一个一个实现。”泰山区分管教育工作的副区长黄涛说。据了解,目前,当地已有50所学校通过配餐、自建食堂方式实现集中供餐,有需求学生供餐率达到100%。

学生午餐午休有了新体验,群众就诊拿药也有了新感受。家住泰前街道的李大爷患糖尿病20多年,“过去,每月都要到医院排队挂号、复诊、拿药,每次至少需要两三个小时。现在,儿子帮我签约互联网医院,不用出门,

打热线电话就可以进行复诊、买药,医保报销跟医院一样,公众号还经常发消息提醒吃药和运动,特别方便。”他说,在电话复诊当天,就能收到互联网医院配送的药品。

李大爷是泰山区体验数字化慢病管理的众多市民之一。据了解,泰山区牢固树立“大医保、大健康、大民生”理念,抢抓新旧动能转换机遇,引入微医集团建设泰山慢病互联网医院,通过整合大数据资源,优化服务流程,实现慢病管理“医疗+医药+医保”三医联动,为患者畅通了在当地即可直通上级医院、专家名医、优质资源的渠道。

习近平总书记指出,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。学有所教、病有所医、老有所养、住有所居……是群众对美好生活的向往,也是泰山区一直以来的努力方向。

坚持以需求为导向惠民生,去年,泰山区为民办实事全面完成,新增就业5960人,第二实验学校等4个校建项目投入使用,

下转02版 >>>

省生态环境保护督察在泰安

省第四生态环境保护督察组向我市转办第十四批信访件

本报5月25日讯(最泰安全媒体记者 刘小东)今天,我市接到省第四生态环境保护督察组转办的第十四批信访件,共计58件,其中来电52件,来信6件。本批转办的信访件,涉及各县(市、区)、功能区和4个市直部门,为泰山区6件、岱岳区9件、新泰市8件、肥城市10件、宁阳县5件、东平县12件、泰安高新区2件、泰山景区2件、徂徕景区1件、市住房和城乡建设局1件、市自然资源和规划局2件、市公安局1件、市城市管理局2件,其中多部门共同

处理的案件3件。我市累计收到信访件989件。

本批转办的信访件,涉及主要环境问题58个,其中大气污染问题31个、水污染问题10个、生态破坏问题11个、噪声污染问题1个、固废污染问题4个、辐射污染问题1个。

当日,上述信访件已全部交办各有关县(市、区)政府、功能区管委会及相关市直部门,按照省生态环境保护督察组的要求,整改和落实情况将自第8日起向社会公开并上报督察组。

即知即改 立行立改

基层群众点赞生态环保督察

本报5月25日讯(最泰安全媒体记者 杨文洁 通讯员 赵洁)自省生态环境保护督察组进驻泰安以来,督察组下沉督察、直面问题、真抓实干。针对督察组发现的问题,新泰市严格落实生态环保要求,逐条落实整改举措,做到即知即改、立行立改。新泰市一些困扰群众生活的环境污染问题得以快速解决,引发基层群众热烈反响。

5月14日,接到群众反映新泰市新汶街道建行东侧向北1000米饭店东侧堆放垃圾的信访交办件后,市立即即组织分析研判,第一时间向新泰市进行了交办。新泰市委、市政府高度重视,立即责成泰安生态环境分局、新汶街道办事处、市环卫中心进行

办理,于当日上午将新建一路与清水路交会处呈祥饭店门前路东侧的生活垃圾进行清理清运,并放置了垃圾收集箱,要求和社区居委会加强监督、巡查,指导周边居民将生活垃圾放置到垃圾箱内,由新汶环境卫生管理所定时清运。

“环保督察把各个政府部门的工作积极性调动起来了。就拿这次处理垃圾污染的事情来说,我们一次都不跑,部门工作人员主动来对接,把困扰居民多年的垃圾乱扔问题解决了。为环保督察点赞,也为地方政府的执行力点赞。”附近和平社区居民高兴地说。

举报电话:0538—8877667

邮政信箱:泰安市第0078号邮政信箱

2021年全国老年人网球交流活动在我市举行

本报5月25日讯(最泰安全媒体记者 杨文洁)今天上午,2021年全国老年人网球交流活动在我市拉开帷幕。中国老年人体育协会常务副主席盛志国,山东省老年人体育协会副主席、山东省老年人体育协会主席曹学成,市委副书记、市长张涛出席活动。

张涛在活动中致辞。他指出,老年人是社会的宝贵财富,是推动社会发展的重要力量,关心老年群体、丰富老年人生活是全党全社会不容辞的责任。近年来,在国家、省老年人体育协会的指导和帮助下,我市以不断满足老年人健康需求,提高老年人生活质量为目标,把发展老年体育事业作为一项敬老工程、德政工程和民心工程,持续用心用力抓实抓好,每年组织各类老年体育

活动300余项次,陆续承办了全国老将田径锦标赛、全国广场舞泰安邀请赛等国内高水平赛事活动,经常性参加体育活动的老年人达40余万人次,全市老年体育事业呈现蓬勃发展态势。

张涛表示,此次交流活动在泰安举办,必将对我市老年体育事业发展起到极大的推动作用。希望广大老年选手能够尽情享受网球运动的快乐和魅力,充分展现最美夕阳红的精神风貌,并以此带动更多老年人走出家门,走进运动场,享受运动快乐,收获健康身体。

据了解,2021年全国老年人网球交流活动为期3天,设置甲、乙两个年龄组,每个年龄组设男女双、女双、混双3个单项,吸引了来自全国16个省、市的260余名老年网球爱好者参加。

“活力泰安·改革进行时”《“一把手”谈改革》节目开播

本报5月25日讯(最泰安全媒体记者 张隆德 通讯员 赵辉 陈飞)由市委改革办、市委宣传部和泰安日报社联合开展的“活力泰安·改革进行时”宣传活动于近日拉开帷幕。

近年来,我市着力压实各级“一把手”抓改革的主体责任,督促各级各部门增强改革意识,担起责任、狠抓落实,确保党中央决策部署和省委、市委工作要求落地。本次活动旨在让群

众知晓、支持和监督重点改革任务,引导全市上下聚焦聚力改革攻坚。本次活动采取现场视频录制方式进行,邀请市直有关部门主要负责同志围绕本部门确定的2021年重点改革任务,介绍本部门今年改革工作的主要思路、具体措施以及要达到的成效等。节目在“泰安改革”微信公众号以及中华泰安网、“最泰安”客户端、ZAKER泰安客户端等新媒体平台陆续发布。

无添加的好牛奶 0538-6275678
生力源牛奶

老当益壮 尽展风采

25日上午,2021年全国老年人网球交流活动在我市拉开帷幕。本次活动既是中国老年人体育协会主办的年度赛事活动,也是一场全国老年人网球爱好者的网球盛会。来自全国16个省、市的260余名老年网球爱好者参加本次活动,他们将在为期3天的比赛中,尽情挥拍,展现最美夕阳红的精神风貌,以球会友,切磋球技,充分感受网球运动的独有魅力。最泰安全媒体记者 杨文洁/文 陈阳/图



奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

泰安高新区牢牢把握主线,做好结合文章

高标准高质量组织开展党史学习教育

□最泰安全媒体记者 王军

一时间召开会议,专题传达学习会议精神,交流学习体会,研究贯彻落实工作,并对全区开展党史学习教育进行部署。泰安高新区党工委在先、做示范,先后召开党工委扩大会议、党工委理论学习中心组学习会等,深入开展专题学习研讨,带头深入基层调研、带头开展宣讲、带头撰写理论文章,带动全区专题学习向纵深推进。

3月12日,泰安高新区召开党史学习教育动员大会,并及时成立了党史学习教育领导小组。为加强巡回指导,泰安高新区还专门组建成立了巡回指导组,采取巡回指导、随机抽查、调研访谈、列席旁听等方式加强工作督导。

在全区党史学习教育动员大会上,刘斌强调了具体工作要求。他说,要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,强化组织领导,加强日常督

促指导,切实增强学习教育的主动性、自觉性。各委领导要抓好分管部门和领域的党史学习教育工作,定期对学习过程进行指导、对学习效果进行评估,促进各部门单位引起高度重视、常抓不懈、学到实处。要建立长效的考核机制,将党史学习教育情况纳入全体党员评先评优考核内容,定期抽查及时反映学习教育推进动态情况,总结推出学习教育中的好经验、好做法,形成全员学习、人人互动、相互监督、共享成果的良好氛围。

开班学习党史 知道“学什么”,做到“学得好”

为推动党史学习教育走深走实,让广大党员干部知道“学什么”,能做到“学得好”,泰安高新区还组织了全区科级干部党史学习教育学习班。学习班明文规定,学员要认真贯彻落实中央八

项规定及其实施细则精神,严格执行干部教育培训管理规范和干部参训“十不准”纪律要求。学员们以习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神为根本遵循,认真学习学习笔记,积极交流学习心得,学有所感,学有所获。学员们纷纷表示,要通过参加专题学习班,切实加强党性修养,发挥好模范带头作用,带动身边人自觉加强学习。

“通过党史学习教育,我从党的百年伟大奋斗历程中汲取到了奋进的智慧和力量。作为一名共产党员,我将以无私奉献的姿态、扎实担当的常态、奋力攻坚的状态,在工作中‘当先锋、打头阵’,全力以赴做好‘双招双引’等各项重点工作,为泰安高新区经济社会高质量发展贡献青春力量。”泰安高新集团发展集团学员赵通表示。

下转02版 >>>

人人参与卫生行动,个个争当文明公民。